
ACABADO DE ALTA RESISTENCIA

Bandejas portacables

HIGH RESISTANCE FINISH

Cable trays

¡Novedad!
New!

CLASS 8
Hot dip galvanized 

replacement

¡NOVEDAD MUNDIAL!
 WORLD PREMIERE!

CLASE 8
Sustituto del galvanizado 

en caliente
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EL FUTURO DE LOS ACABADOS 
DE ALTA RESISTENCIA

NORMAS
Y HOMOLOGACIONES

THE FUTURE OF HIGH
RESISTANCE COATINGS

STANDARDS  
AND HOMOLOGATIONS

El revolucionario acabado HR (High Resistant, Alta Resistencia en 
inglés) proporciona una resistencia, calidad y respeto al medio 
ambiente excepcionales. INTERFLEX se convirtió en pionero al 
tomar el estándar de calidad de producto de sectores tan exigentes 
como el del automóvil e introducirlo en el mercado de las bandejas 
portacables con la bandeja de rejilla VIAFIL. Hoy vuelve a innovar al 
incorporarlo, en primicia mundial, a su gama de bandejas de acero 
laminado VIATEC.

Las bandejas VIAFIL y VIATEC  en su acabado HR se han sometido 
a las pruebas más exigentes de acuerdo con la norma internacional 
IEC 61537 y disponen de la homologación E90 que las certifica como 
resistentes al fuego durante 90 minutos de acuerdo con la norma 
DIN4102-12.

Las bandejas VIAFIL también estan homologadas UL Listed habiendo 
pasado las pruebas Norteamercianas de la NFPA 70 (National 
Electric Code, NEC), siendo clasificadas como “posibles para ser 
utilizadas como equipamiento de toma de tierra de acuerdo con 
sus secciones 392.10 y 392.60 (B)”.

The revolutionary HR finish (High Resistant) provides exceptional 
strength, quality and respect for the environment. INTERFLEX was 
a pioneer in taking the product quality standard of highly demanding 
industries such as automotive and introduced it to the cable tray 
market with the VIAFIL wire-mesh tray. Today it innovates again by 
incorporating it, in a world’s first, into its range of VIATEC sheet steel 
trays.                                   

The VIAFIL and VIATEC trays in their HR finish have undergone the 
most demanding tests in accordance with the international standard 
IEC 61537 and have the E90 homologation that certifies them as fire 
resistant for up to 90 minutes in accordance with DIN4102-12.

VIAFIL trays are also UL Listed approved having passed the North 
American tests of the NFPA 70 (National Electric Code, NEC), 
being classified as “possible to be used as grounding equipment 
according to their sections 392.10 and 392.60 (B)”.                        

IEC 61386

www.multiviahr.info



+ RESISTENCIA + RESISTANCE

Resistencia superior al galvanizado en caliente.

El HR también posee un efecto auto-reparador 
en cortes y rasgaduras.

Higher resistance than hot dip galvanized.

The HR also has a self-repairing effect 
on cuts and scratches.

+ CALIDAD + QUALITY

+ ECOLÓGICO + ECOLOGICAL

El acabado HR tiene un color plata matizado, completamente libre 
de irregularidades o de puntas agresivas para una mayor seguridad 
de los instaladores y de los cables. Asimismo, su acabado liso y color 
homogéneo lo hacen muy indicado para instalaciones que requieren 
de un acabado estético.

Se acabaron los baños de zinc a alta temperatura que se utilizaban hasta 
ahora para el galvanizado en caliente. El HR se fabrica a temperaturas 
mucho más bajas, hace un uso más eficiente de las materias primas, 
y está libre de sustancias nocivas, lo que hace que sea un acabado 
mucho más respetuoso con el medio ambiente que los utilizados 
para aplicaciones similares.

El HR cumple con la directiva RoHS de restricción de sustancias 
nocivas. Asimismo, en el caso concreto de la VIATEC HR es 100% 
reciclable y por su especial composición dispone del certificado de 
Declaración Ambiental de Producto (EPD).

The HR finish has a matt silver finish completely free from 
irregularities or sharp ends for a higher safety of installers and cables. 
In addition, its smoothness and homogeneous color makes it very 
suitable for applications where the aesthetic criterion is important.                                  

Gone are the high temperature molten zinc baths from hot dip 
galvanized. The HR coating is produced at much lower temperatures, 
makes a sensible use of raw materials and is free from hazardous 
substances, which makes it a much more environmentally friendly 
finish than coatings used for similar applications.

The HR complies with the RoHS directive for the restriction of 
hazardous substances. Likewise, in the specific case of VIATEC HR it 
is 100% recyclable and due to its special composition it obtained the 
Environmental Product Declaration certificate (EPD).

Acabado HR a 3000 horas
HR coating at 3000 hours

Acabado galvanizado en caliente
estándar después de 700 horas
Standard hot dip galvanized 
finish after 700 hours

Acabado HR  
después de 1000 horas
HR coating  
after 1000 hours

Acabado galvanizado en caliente
estándar después de 600 horas
Standard hot dip galvanized 
finish after 600 hours

VIATEC: 5000h de resistencia máxima en ensayo 
de corrosión niebla salina*

VIATEC: 5000h maximum resistance on salt 
spray corrosion test*

VIAFIL: 1200h de resistencia en ensayo de corrosión 
de niebla salina

VIAFIL: 1200h resistance on salt spray 
corrosion test

CLASE 8 según IEC 61537  CLASS 8 according to IEC 61537  

* resultados en laboratorio de mínimo 2850h 
y máximo 5000h según especificación.

* test results of minimum 2850h and maximum 5000h 
according to specification.



¡Novedad!
New!

Bordes redondeados para una mayor seguridad
Rounded and closed edges to increase safety 

Múltiples perforaciones para la 
ventilación y fijación de los conductores
Multiple holes for ventilation and fastening 
of the cables

Sistema enchufable para una instalación más rápida
Self-coupling ends allow a quick and easy installation

Embuticiones para ocultar los tornillos 
y proteger los cables
Inlaid fitters to hide the bolts and protect 
the cables

Alta resistencia a carga gracias  
a los perfiles longitudinales
High resistance thanks to the  
longitudinal profiles

Acabado             de alta 
resistencia superior al 
galvanizado en caliente en todas 
sus características

            high resistance finish 
superior to hot dip galvanized  
in all of its characteristics

Perforada
 Perforated

Ciega
Solid bottom

Ala mm
Side mm

Ancho mm
Width mm

Embalaje (m)
Packing (m)

P0310HR - 35 100 24
P0315HR - 35 150 12
P0320HR - 35 200 12
P0330HR - 35 300 12

Perforada
 Perforated

Ciega
Solid bottom

Ala mm
Side mm

Ancho mm
Width mm

Embalaje (m)
Packing (m)

P0610HR C0610HR 60 100 24
P0615HR C0615HR 60 150 12
P0620HR C0620HR 60 200 12
P0630HR C0630HR 60 300 6
P0640HR C0640HR 60 400 6
P0650HR C0650HR 60 500 6
P0660HR C0660HR 60 600 6

Perforada
 Perforated

Ciega
Solid bottom

Ala mm
Side mm

Ancho mm
Width mm

Embalaje (m)
Packing (m)

P1010HR C1010HR 110 100 12
P1015HR C1015HR 110 150 12
P1020HR C1020HR 110 200 6
P1030HR C1030HR 110 300 6
P1040HR C1040HR 110 400 6
P1050HR C1050HR 110 500 6
P1060HR C1060HR 110 600 6

REFERENCIAS REFERENCES

CARACTERÍSTICAS FEATURES

Bandejas portacables de acero laminado
Sheet steel cable trays

También disponible en ala 85mm
Side 85mm also available



MONTAJE INSTALLATION

Instrucciones de montaje bandeja enchufable
Assembly instructions for self-coupling cable tray

GAMA COMPLETA COMPLETE RANGE

Todos los accesorios que aparecen a continuación han sido creados y adaptados para conseguir como mínimo la 
misma resistencia que la bandeja VIATEC HR y proporcionar una instalación completa de alta resistencia. Pueden 
consultar sus referencias en el catálogo general MULTIVIA para conducción de cables.

All the accessories you can see on the assembly below have been created and adapted to provide at least the same 
resistance as the VIATEC HR cable tray itself and offer a complete high resistance installation. You can check the 
product references in the general MULTIVIA catalogue for cable management.
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Borde de seguridad inclinado para evitar daños  
durante la instalación
Slopping top edges to avoid injury duringthe installation

Mayor refrigeración de los cables
High ventilation of the cables

Facilidad de modificación
Ease of modification

Acabado             de alta resistencia superior 
al galvanizado en caliente en todas sus características

            high resistance finish superior  
to hot dip galvanized in all of its characteristics

Referencias
 References

Ala mm
Side mm

Ancho mm
Width mm

Embalaje (m)
Packing (m)

R0310HR 30 100 24
R0320HR 30 200 18
R0330HR 30 300 18

Referencias
 References

Ala mm
Side mm

Ancho mm
Width mm

Embalaje (m)
Packing (m)

R0606HR 60 60 24
R0607HR 60 75 24
R0610HR 60 100 24
R0615HR 60 150 24
R0620HR 60 200 12
R0630HR 60 300 12
R0640HR 60 400 6
R0650HR 60 500 6
R0660HR 60 600 6

Referencias
 References

Ala mm
Side mm

Ancho mm
Width mm

Embalaje (m)
Packing (m)

R1010HR 110 100 6
R1020HR 110 200 6
R1030HR 110 300 6
R1040HR 110 400 6
R1050HR 110 500 6
R1060HR 110 600 6

REFERENCIAS REFERENCES

CARACTERÍSTICAS FEATURES

Bandejas portacables de rejilla electrosoldada
Wire-mesh cable trays



GAMA COMPLETA COMPLETE RANGE

Todos los accesorios que aparecen a continuación han sido creados y adaptados para conseguir como mínimo la 
misma resistencia que la bandeja VIAFIL HR y proporcionar una instalación completa de alta resistencia. Pueden 
consultar sus referencias en el catálogo general MULTIVIA para conducción de cables.

All the accessories you can see on the assembly below have been created and adapted to provide at least the same 
resistance as the VIAFIL HR cable tray itself and offer a complete high resistance installation. You can check the 
product references in the general MULTIVIA catalogue for cable management.
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1. INTERFLEX, S.L. 
Centro Administrativo y de Producción 
C/Muga, 1 - Pol. Ind. Pla d’en Coll 
E-08110 Montcada i Reixac (Barcelona) 
España  
Tel: 935 643 112 - Fax: 935 753 897 
email: interflex@interflex.es 
www.interflex.es

4. LEVANTE 
INTERFLEX, S.L. 
Tel: 678 780 498 
email: valencia@interflex.es

8. NORTE 
FOZ, S.L. 
Larrondo Beheko Etorbidea, 5 - Pab. 5 
E-48180 Loiu (Bizkaia)
Tel: 944 483 890 - Fax: 944 472 183 
email: foz@interflex.com

9. CANARIAS 
REPRES. QUINTANA, S.L. 
Abreu y Galindo, 8, 2ª planta 
E-35001 Las Palmas (Canarias)
Tel: 928 319 166 - Fax: 928 311 916 
email: releqsl@yahoo.es

6. ANDALUCÍA ORIENTAL 
INTERFLEX, S.L. 
Tel: 661 217 067 
email: andaluciaoriental@interflex.es

5. ARAGÓN NORTE 
INTERFLEX, S.L. 
Tel: 697 961 894 
email: oscarsanz@interflex.es

7. ANDALUCÍA OCCIDENTAL 
INTERFLEX, S.L. 
Tel: 678 914 821 
email: andaluciaoccidental@interflex.es

2. INTERFLEX, S.L. 
Delegación Centro 
C/Marconi 4 y 6 - Naves 8 y 9 Pol. Ind. Coslada
E-28820 Coslada (Madrid)
Tel: 916 691 634 - Fax: 916 690 888 
email: madrid@interflex.es

3. INTERFLEX, S.L. 
Delegación Sur 
C/Segovia, 17-B - Pol. Príncipe Felipe
14900 Lucena (Córdoba)
Tel: 610 102 658
email: andalucia@interflex.es

Centro Logístico 
C/ del Mig, 82, 84 - Pol. Ind. Pla d’en Coll 
E-08110 Montcada i Reixac (Barcelona)

PEDIDOS 
Tel: 935 751 600 - Fax: 935 643 700
email: pedidos@interflex.es
ATENCIÓN CLIENTE 
Tel: 935 750 704 - Fax: 935 753 851 
email: atencion.clientes@interflex.es
ASISTENCIA TÉCNICA 
Tel: 935 643 112 - Fax: 935 753 879 
email: asist.tecnica@interflex.es

RED DE VENTAS NACIONAL

COMERCIALES DE ZONA AGENCIAS COMERCIALES 

INTERNATIONAL SALES NETWORK A. INTERFLEX, S.L. 
Headquarters and Production 
C/Muga, 1 - Pol. Ind. Pla d’en Coll 
E-08110 Montcada i Reixac (Barcelona) 
Spain

B. INTERFLEX LATINOAMÉRICA, SAS
South America Subsidiary 
Medellín - Colombia
Tel: +57 3006100192
e-mail: interflex@interflex-latam.com
www.interflex-latam.com

For information about our worldwide 
distributors please contact us at:
Sales & Orders: 
Tel: +34 935 650 582 - Fax: +34 935 753 879
e-mail: export@interflex.es
Technical Assistance: 
Tel: +34 935 650 582 
e-mail: asist.tecnica@interflex.es
Logistics Center: 
C/ del Mig, 82-84 - Pol. Ind. Pla d’en Coll 
E-08110 Montcada i Reixac (Barcelona)


